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MEPOZ A": MeptAapBdve £5) epwTRolC Twy 5 povddwy. Na aravrioeTe
g OALC TIG EPWTROEIG TOU PEPOUG QUTO.

1. Na ouutTAnpuwoeTe 70 TAPAKATW KefpEVO!
EuBuypapun opahn kiviian ekTeAel éva xivntd étav n Tpoxid mou Siaypdeer eival
............................................... KQl TO BIAVUGHA TIC oot
TAPAMEVEl OTABEPS W TTPOS TO PETPO Kot TV e,
21NV EUBUYPappn opaAd eiTaxuvOuevn KiVIion N EMTEXUVOT TOU KIVITOU TTCIpGIJEVE!
...................................... . H povada perpnong e etntdyxuvons oTo BIsBvég cuoTha

povddwy S.| givar 1o ——— (pov.5)

2. a. lNMwg oplderan N pEan emiTaxuvorn; Aol Tnv opioeTe, va ypdweTe 1) PaBnuaTiki g

£xppaon enywvrag kGBe cUUBoAO Tou TUTTOU. (Hov.3)
B. Bva Kivnté kiveital pe Tax0tnTa 35— . Na uTroAoyigeTe Ty TUXUTNTA TOU O (Hov.2)



3. . Na oxe6I00ETe Kal va YTTOAOYIGETE TN cuVIGTapEVN BUvayn (LETPO, BievBuvon, popd)
OTIC TTIO KATW TEPHTTWOEIS: {pov.4,5)

F1=1N F2=3N
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F3=40N F4=30N O

. Fs=8N

F5=6N .......................................................................................

Y

B. H avnkardotacn dUo 1} TEpITodTEPWY SUVALEWY HE av GAAN Bduvayn, TN guvioTapévr,
N oTroia TpokaAei 1o iBlo e auTég UNXaviké amoTiheoua ovopddeTar

................................................................. : (Hov.0,5)

4. a.Ti ovopddoule £pyo aTaBeprig SUvapng: Na ypayeTe n HOBNUOTIKA Tou éKppaan Kadw¢
Kal TN povada pErpnong Tou oro SieBveg cUoTNUa povadwy S.I. (Hov.3)

B. Mia oeaipa Z Bdpoug B=40N pstaxiveital Kard 2m pe v ££aoKNaON C OPIOVTIAS
duvaung F=40N. Na utroAoyigeTe 1o guvohikd £pyo Twv Suvdpewy F kan B kar
QaKOAOUBWG va TO XOPAKTNPITETE. (pov.2)




5. a. Na 61aTutTidaEeTe 1oV TpiTo vopo Tou NelTwva f agiwpa dpaong — avriGpaong. (Mov.2)

B. K opaipa Tou TTapaKdaTw oxnuarog Bpioketal ato édapog kal IsoppoTrel. Na oxedidoere
TIg SUVAHEIS TTOU aoxoUvTal o’auTrv. O BUVGPEIS QUTEC aTToTEAOUV feuyog duvdpewv
6paong — avtibpaong; Na SikaiohoyriaeTe TNV amdvinon oag. (Mov.3)

8. ¢ tva owpa pagag m=2Kg Trou apxikd npepel Tave og Agio opIgovTio ddmredo, apxilouv
Va EVERYOUV 01 OPICOVTIEG KOl OUYYPANIKES Suvdpeic F,=20N kai F,=6N. Na TTpoGdIopIgETE
TO HETPO TNG EMITAXUVONG pE Trv oTroia Ba kivnBei 16 owpa. (Hov.5)

Fy=20N F2=6N
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MEPOZ B": Na amavriosTe o€ TEGOEPIC a6 TIg £§1 EpWTAOEIS TOU PEpoug auTod.

Kabe epwtnon Baduoloyeital pe 10 povadeg.

1. Na oxedidoete 11¢ SUVGUEIS TTOU QOXOUVTAI OTA THO KETW CWHATA KAl VO TIG OVOUGOETE.

d. Z& JIa UTTGAQ TTIoU TTEQTEI EAEUBEPD. (OTO KEVO).

H ﬂ S

5. Ze pia ogaipa Tou eival Sepévn Pe vipa atméd TNy opoen.

£. 21OV KOMBO K Twv vipdTwy.




2. FleprroAiké KATABHAKE) EVa KAEHUEVO QUTOKIVITO TTOU KIVEITQI O UBUYpappo Bpdpo. Tn
XPOVIKN aTiyur| t,=0s To TFEpTOMKS aTTéXel armd TO auTokiviTo arrdéoTach 600m. Av To
TIEPITTOAIKS KIVEITQI pE OTaBepPA TaXUTTA PETPOU U=144Km/h Kai TO auTtokivrto pe oTabept
TAXUTNTA pETPOU Uu,=108Km/h va Bpeite:

a. HETG amd Woo0 Xpdvo To TEpITToAIKd Oa ouvavTROE! TO QUTOKIVATO Ka {pov.7)
B. TNv arroéoTacn ou Ba Jlavioel To TEPITOMKS GTO XpAvo QuTé. (Mov.3)

3. Zwpa palag m=50Kg kiveital TTavw ae Aeio opifévTio emrimedo uTrd TNy £midpacn oTabepric
opigovTiag d0vapng F=300N. Av i apXIKf TaXUTNTA TOU GWHATOS VAL U, =4m/s va

UTTOAOYIGETE TRV TaXUTNTA TOU CLIUATOS OF aTdaTaon X=20m amd Tnv apxikr Tou Béon.
{pov.10)

4. a. Ti ovopdfoupe BapuTiky Suvainki evépyer; Mpawere T POBNUATIKY TS EKPEAOT. {Mov.5)

B. Bvag okigp pagag iong pe B0Kg aveBaiver amméd Toug WpdTrodes oTnv Kopued £vog Bouvou,
Uyoug 2660m, XpnoIHOTIoIDVTAg To avaBaTopIo To OTTOIo KIVEITCH KATE UAKOC EVOC

kaAwdiou prikoug 2800m. To kaAwdio oxnuaTider ywvia ion pe 72° e tov opifovio dova.

Na urroAoyioete 111 PevaBoAn ¢ BapuTikrie SUVapIKAG EVEPYEIAE TOU OKIép. (pov.5)
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5. o. Tt ovopdloupe cuvioTapévn DUO i TEPICCATEPWY DUVALEWY TTOU GOKOUVTAI TTAvVW O éva
WU, (pov.3)
B. 210 uAIkd onpeio O aockolvTtai Tpelg opoemitredeg duvdperg F1=5N, F2=15N ka1 F3=8N
OTTWG paiveTal oTo ToRaKATW axAua. Na UTFoAoYIoETE T CUVIOTAUEVT Twv SUVALEWY TTOU
aokoUvTtal oro anpeio O. AkoAouBwg, va oxedidoeTte pia TETapTn SUvapn £T0H WWOTE TO UAIKO

onueio O va 1gopporei, (Aiverar: nu30°=cuvB0°=0,5 nuB0°=cuv30°=0,866) {pov.7)
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6. Zwya Bapoug B=8ON 160ppoTTel KPEUQOEVO JE £va OXoIvi aiTo TRV 0po@R. ACKOULE GTO
cwpa opilovTia Buvapn F=20N omrdTe TO0 OWHA EKTRETTETCE ATTO IV PXIKY TOU BECT KQ

ICOPPOTIE] OF PHI vEQ BEGN TTou axnuarTider ywvia @ e Ty apxikr. Na utroAoyiceTe:

a. TN ywvia ¢ Ko (bov.5)
B. Tnv TéCN TOU OYOIVIoU. {uov.5)
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MEPOII": Naamavrioers o€ 500 dIé TI TPEIG EPWTATEIS TOU HEPOUS AUTOD.
Kdbe epwrnon Babporoyeitat pe 15 povadsc.

1. To didypappa g TaxuTnrag eveg KIVNTol o OXEoN LIE TO XpOve BIVETal OTO TTAPAKATW

diaypappa.

a. Na kaBopioTouv 1a £idn Twv KIVACEWY TTou yivovTal BIadoyIKd. (Jov.3)
B. Na utroAoyioETE THY EmITAXUVON TOU KIVITTOU 08 KGBE TURUA TS Kivnong Tou. {pov.5)
y. Na utrohoyioete 10 0Aik6 BidoTnua Tou Bidvuoe To KIvTé Kad' 6An T BIdpkeIa TS Kivnong
TOU. (Mov.2)
0. NawrrohoyioeTe Tn péon TaxdtnTa TOU KIViTOU Kal (Hov.2)

€. Na karackeudoete To Sidypappa EMITAXUVANG — XpOvou Kad' oAn T BIApKEa TNC Kivnong

TOU KIVATOU. {(pov.3)
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2. a. No Siarumr@oete Trv Apxr diatipnong g Pxavikig evépyeidg. (Mov.3)

....................................................................................................................................................

B. Zwypa pddag 4Kg BAAAeTal aTTd To EDQQPOG KATOKOPUPA TIPOC T TTAVW PE apyikn TaxoTaTa
6m/s. Na utroAoyioere:

. T0 PEYIoTo Uyog oTo omolo Bu pBaoe! To Gwpa. (Hov.4)
Il TNV TaXUTRTA TOU O Upog Tm amé to £dagoc, (pov.4)
. TNV TaXUTATG HE TNV OTTOoia ETTICTPEPEL OT0 £5AQOC, (g=tro m) 52) (uov.4)



3. a. AveAkuoTrpag £xel paga m=2000Kg. Na utrohoyioete Tnv 1don T 70U GUPHATOGYOIVOU TOU
QVEAKUOTIPa OTIG TTAPAKATW TEPITTWOEIC:

1. 6tav aveBaivel pe otabepr emTAxuvon PéTpou a=3m/s”. {pov.3)
H. otav karefaivel pe oTaBepr emBpdduvan pérpou a=3m/s’. (Hov.3)
. éTuv avefaivel e oTaBepr TaxuTrhTa péETpou 3m/s, (Mov.3)
V. GTav KaTePaiver e oTaBEPR EMITAXUVOT uéTpou a=g=10m/s? (Hov.3)

B. Ze owpa palag m=20Kg, To 0troio apxIKa npepei oe Acio opt{évTio eTTiTEd0 aokefral T

xpovikn oTiypr) 1o=08 opigdvmia dOvapn pétpou F=100N, Tou evepyei yia xpovikd ﬁlacrmpa

At=4s. Na utrohoyicete 70 BIGOTNHA TTOU BIGVOEI TO CWHA CTA TIPWTA 4s TN KivRaT¢ Tou.
{pov.3)
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